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Adu: MATEMATIK - SOSYAL Tarih
Soyadi: Tema Degerlendirme ... /......12020
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Ug tane 5 sayisinin yan yana yazilip carpilma-
siyla elde edilen sayinin rakamlan toplami kac-
tir?

a'=16
b’=9
Yukanda verilen esitliklere gore ba iki basamakh

dogal sayisinin gdsterimi asagidakilerden han-
gisidir?

A)2+2+2 B)2.2.2.2.2
()3.33 D)3.3
T

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Her dodal sayinin 1. kuvveti kendisine esittir.

B) Bir dogal sayinin “n” defa tekrarli carpimi n.
kuvvetinin degerini verir,

() Tabani 3 ve iissii 5 olan sli ifadenin degeri
243t

D) Sifirdan farkl bir dogal sayinin 4. kuvveti 2. kuv-
vetinin 2 katina esittir.
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Yukaridaki iicgenlerin kdselerindeki saylar ara-
sindaki iliskiye gore “?” yerine yazilmasi gereken
say! kactir?

A0 B12S (625 D)1024
5

3_5%45'=A

3*-3243'=8

olduguna gore A + B ifadesinin degeri kactir?

A)116 B) 122 C)126 D) 135

20+20+10+4-2.5

igleminin sonucu kagtir?

A) 30 B) 26 022 D)16

7
Asadidakilerden hangisi dogrudur?

A)8.(14-3)=8.14-3
B)6.(10+2)=6.10 +6
C) 10.(8 +4) = 10.8+4

Yukandaki carpan agacina gore, a - b.c ifadesi-
nin degeri kactir?

D)7.(12-2)=(7.12)-(7.2) A0 B)4 o] D) 24
8 13
A bir dogal say1 ve B bir rakam olmak iizere B g
A|15 4br
-1B
B 1] []
7br

olduguna gére A nin degeri en gok kagtir?

A) 224

g

a, b ve ¢ birer dogal say1 olmak lizerea.b =7 ve
b.c = 11 olduguna gore a + b + c ifadesinin
degeri kactir?

B) 208 () 160 D) 144

N7 B8 Q19 DX ‘J

10
Cebindeki para le 6 cift corap alan Ozge, ciftini 2 &
daha ucuza alabilseydi 8 cift corap alacaktr.

Buna gére Ozge nin parast ka b dir?

A)48 B) 36 ()30 D) 24

Ahmet'in 29 fane, Mehmet'in 27
tane, Ali'nin ise 23 tane findig
vardir. Ali 3 tane ve Ahmet 4 tane
findigr yedikten sonra kalan fin-
diklart birlestirip, esit olarak payla-
siyorlar,

Son durumda Ahmet'in findiklarinin sayisi, ilk
durumdaki findik sayisindan kac tane azdir?

Yukandaki dikdortgenin kenar uzunluklar 4 brve
7br'dir

Bu dikddrtgenin alani ile esit alana sahip kenar-
lan dogal say! olan daha kag farkli dikddrtgen
elde edilebilir?

N2 B3 Q4 DS
N ——
1,5,15,3,25,75

Tiim dodal say! carpanlan yukandaki gibi olan
say katir?

A 150

B)75 ()50 0)25

Sinan telefonunun dort haneli paro-
lasinin ilk ki hanesini hatirlarken
didier iki hanesini hatirlayamamakta-
dr,

Bu parola 9 ile tam bélinebilen
rakamlan farkli bir cift sayi oldu-
guna gore en fazla kag denemede dogru parola
bulunabilir?
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Toplumsal roller zaman icerisinde degistigi gibi
insanin hayat boyunca tistlendigi roller de degisir.

Buna gore, asagida verilen rollerden hangisi
zaman icerisinde degisiklige ugrar?

A) Cocuk B) Torun
() Ogrenci D Kardes
S

Asagidakilerden hangisi toplumsal birlikteligin
(olusmasinda etkili olan faktorlerden biri degil-
dir?

A) Kiiltir B) Tarih
Q) Dil D) Roller
T

Asagidakilerden hangisi sosyal yardimlasma ve
dayamgmayi destekleyen kuruluslardan biri
degildir

A) Dernek B) Vakif

C) Oda D) Resmi kurum

fm e e
Sosyal yardimlagma ve dayanisma toplumda;
{ I. Hosgori

Il. Empati

lll. Barig

duygularindan hangilerinin olusmasini saglar?

A) Yalniz| B) lvell

C) lvelll D)1 el

D mm e
Asagidakilerden hangisi giiniimiizde faaliyet
gosteren Vakiflardan biri degildir? 4
A) Dariissafaka B) LOSEV

C) TEGV D) Kervansaray

Tiirklere ait ilk bilgilerin Cin, Bizans ve Sasani
kaynaklarindan dgrenilmesi,

. Tirklerin yazili hayata geg baslamasi,

IIl. Cin,Bizans ve Sasanilerle etkilesim yasanmasi,

lIl. Tarklerle Cinlilerin bans ortami iginde yasa-
masl
yargilarindan hangisi ile ilgilidir?

A)Yalniz|l B) lve l
O livelll D) el
R

Islamiyet dncesinde kurulan Tiirk devletlerinin
‘hangi dzelligi, bu devletlerin mimari alaninda
eserler vermesini engellemistir?

A) Savasci olmalan

B) Cin’in baskisi altinda kalmalari

C) Gok Tanr inancini benimsemeleri
D) Gogebe bir yasam stirmeleri

Arkadaslar Ttirkler Orta Asya'dan yaptiklari

/' giclerle cok genis bir alana yayilmiglardir.
Tiirklerin genis alana goc etmeleri neleri
zorlastirmig olabilir?

ATﬂrktarihinin aragtinimasini ‘
L]

Tiirklerin siyasal birlik kurmasini 7,27

»n 4 Hayvancilik faaliyetlerinde gelis-‘
| melerini
Al

Ogretmenin sorusuna hangi 6grenci dogru yanit
vermistir?

A) Arda B) Arda ve Ayse
C) Ayse ve Ali D) Arda, Ayse ve Ali
o

Tarihte btin Turkleri ilk kez tek bayrak altinda
toplayan Tiirk Devleti,......%...... dir.

Yukanda % ile gésterilen yere asagdaki devlet-
lerden hangisi yazilmalidir?

A) 1. Koktrk Devleti
B) Avrupa Hun Devleti

C) Uyqur Devleti
D) Asya Hun Devleti

‘ Yazinin geg kullaniimasi ‘

Cadir sanatinin gelismesi |

‘ Hapis cezalarinin kisa olmasi ‘

Islamiyet 6ncesi Tiirk tarihi ile ilgili yukanda veri-
len semada “?” yerine asagidakilerden hangisi
getirilmelidir?

A) Kiilttirel yapinin 6zellikleri

B) Gocebe yasamin etkisi

C) Siyasi yapinin ozellikleri

D) Savasci yapiyi gelistiren unsurlar

« Nifus artigi

+ Olumsuz iklim sartlan

» Mslimanlarin Orta Asya’ya egemen olmasi
+Tiirk boylan arasindaki miicadele

Yukarida verilen bilgilerden kag tanesi Tiirklerin
anayurtlarindan go¢ etme nedenleri arasinda

gésterilemez?
D) 4

Orta Asya Tiirk devletlerinde Glke hanedanin ortak
malt kabul edilmistir.

Asagidakilerden hangisi bu durumun yarattigi
sonuglardan biri degildir?

A) Ulke biitiinliigiiniin zarar gormesi {
B) Taht kavgalarinin yaganmasi

() Devletlerin kisa omiirlii olmasi

D) Devletlerin boylar halinde drgiitlenmesi

‘ Asya Hun Devleti ‘
P ™
En giiclii
dénemin Dénemi
Kurucusu yasandi§l | | anlatan destan
hilkiimdar

Vo
@ 0 0

Yukaridaki sekilde “?”* olan yerlere asagidakiler-
den hangisi getirilemez?

E) Mete Han
D) Bilge Kagan

A)Teoman
() Oguz Kagan

Turkler ik yurtian olan Orta Asya'dan cesitli
nedenlerden dolayi gdc etmislerdir.

Goclerin nedenleri ile ilgili ofarak verilen asag-
daki eslestirmelerden hangisi dogru dedildir?

£) Cin baskist = Siyasi neden

B) Hayvan hastaliklan — Ekonomik neden
C) Kuraklik = Siyasi neden

D) Asirt niifus artisi = Ekonomik neden

|/ Koktiirkler dénerninde millet ve
milliyetgilik fikri geligmistir,

rTi]rk ismini devlet ismi olarak kul-‘
%‘Ianmlglardm

F

Ipek Yolu icin Cinlilerle milcadele
etmislerdir,

1a
Deniz

% L
Défne

Kendilering ait alfabeleri vardir,

Yukaridaki drencilerden hangileri dgretmenin
verdidi bilgiyi destekler nitelikte Grnekler ver-
mistir?

A) Deniz B) Yusuf

() Deniz ve Yusuf D) Defne ve Yusuf
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